
Referat fra Døvemesterskapet i futsal i Bergen, 26.-27. Februar 2011 
 
Fredagen ankom vi bergen tidlig på morgenen og tok flybussen fra Flesland til Bergen sentrum. Da vi 
kom fram til Bergen sentrum, gikk vi til hotellet vårt og la igjen bagasjen i rommet til Kenneth 
Ommundsen. Vi måtte vente med å sjekke inn i hotellet. Mens vi ventet, besøkte noen av oss 
Hunstad skole og så rundt der. Andre så litt i bergen sentrum og møtte bekjente. Utover dagen ble de 
fleste i laget samlet på Fridays og spiste middag. Om kvelden hadde vi spillemøte med taktiske 
diskusjoner og diverse info om helgen. Under den møten fikk spillerne vite at det ble vedtatt at 
Magnus Brenden ikke fikk spille under Døvemesterskapet grunnet ikke godkjente overgangspapirer. 
Resten av kvelden hadde vi sosialt samvær og møtte andre folk fra andre steder. 
 
På lørdagen møtte vi opp på hallen rundt klokken 9. Vi hadde vårt første kamp klokka 10.45 mot 
Trondheim B. Det ble spilt gruppespill på lørdagen. Vi hadde 2 kamper. Om kvelden ble det 
festmiddag arrangert av B.D.I.K. Det ble servert lasagnebuffet og noe underholdning. 
 
Søndagen ble det spill om kvartfinale og plassering samt hjemreise på slutten av dagen. 
 
Laglisten: 
 2 - Marcus Lid  
3 - Øystein Cederløv  
5 - Mahammed  
6 - Magnus Brenden  
7 - Casper Vågen  
8 - Håkon Bollestad  
9 - Magnus Torgersen  
10 - Arild Michaelsen  
15 - Alexander Jensen  
16 - Kjell Rune Ådneram 
 

 
Kampene: 
 
Startoppstillingen: 
 
Keeper:  Kjell Rune Ådneram 
Utespillere:  Casper Vågen 
  Marcus Lid 
  Håkon Bollestad 
  Magnus Torgersen 
Trener:  Arild Michaelsen 
 
Resultat: Stavanger 10-1 Trondheim B 
Referat fra kampen: 
Som alltid var spillerne ikke helt friske i vårt første kamp under turneringen. Spillerne måtte bli vant 
med å spille med de nye spillerne som bor utenfor stavanger. Vi spilte tidvis god fotball, spesielt i 
begynnelsen. Utover mot slutten forstod spillerne at kampen var avgjort og løp mindre og gjorde 
flere slurvfeil. Det var noe vi måtte terpe igjen før neste kamp mot Oslo A. 
 
Klokken 12.15ble det duket for et nytt kamp mot Oslo A.  
Startoppstillingen: 
 



Keeper: Kjell Rune Ådneram 
Utespillere: Casper Vågen 
  Håkon Bollestad 
  Marcus Lid 
  Magnus Torgersen 
Trener:  Arild Michaelsen 
 
Resultat: Stavanger 1-2 Oslo A 
Referat fra kampen: 
Laget åpnet godt og spilte trygg futsal. Det resulterte med 1-0 ledelse. Ledelsen ble beholdt ganske 
lenge, men etter hvert ble spillerne slitne og slapp inn 1 enkel mål. Utover kampen overtok Oslo 
spillet fullstendig og Stavanger holdt seg i defensiven. Ikke lenge før slutt slapp Stavanger inn enda et 
mål og dermed lå vi under 1-2. Stavanger prøvde å skaffe seg utligning. Det ble noen gode sjanse, 
deriblant en 1 mot 1 situasjon av Alexander Jensen fra Stavanger, men han ble felt av en fra Oslo. Det 
resulterte med rødt kort til Oslo- spilleren og en spilt storsjanse for oss. Dermed ble kampen slutt og 
vi tapte 1-2. 
 
Etter gruppespillet ble ferdig, ble tabellen resultert følgende: 
 

Lag: Vunnet Uavgjort Tap Målforskjell poeng 

1. Oslo A 2 0 0 5-2 6 

2. Stavanger 1 0 1 11-3 3 

3. Trondheim B 0 0 2 2-13 0 

 
Stavanger endte på andre plass og gikk dermed til Kvartfinale mot Hamar. Kampen ble spilt søndagen 
klokka 11.15. 
Startoppstillingen: 
 
Keeper: Kjell Rune Ådneram 
Utespillere: Casper Vågen 
  Håkon Bollestad 
  Mahammed Yusuf Hassan 
  Magnus Torgersen 
Trener:  Arild Michaelsen 
 
Resultat: Stavanger 4-5 Hamar 
Referat fra kampen: 
Resultatet fortalte ikke hvilke lag som vant kampen. Stavanger spilte bedre, men fikk ikke uttellingen 
de fortjente. Mange av de innslupne målene var sløve feiler som lett kunne blitt unngått. Ledelsen 
falt mellom lagene flere ganger, men det endte opp med at Hamar vant 5-4. 
 
Kampen om 5.-8. Plass er i gang. Vår første kamp ble mot Oslo C.  
Startoppstillingen: 
 
Keeper: Kjell Rune Ådneram 
Utespillere: Casper Vågen 
  Håkon Bollestad 
  Mahammed Yusuf Hassan 
  Magnus Torgersen 



Trener:  Arild Michaelsen 
 
Resultat: Stavanger 8-1 Oslo C 
Referat fra kampen: 
Motstanderen er et lag fylt med juniorspillere og dermed møtte vi et lag som ikke hadde mye 
erfaring og rutine i futsal. Det ble resultert i en enkel 8-1 seier. Spillet kunne vært bedre ettersom 
flere av spillerne fra Stavanger ikke spilte så mye lagspill og fokuserte for mye på å skåre mål. 
Forsvaret ble også ofte glemt og det var grunnen til at vi slapp inn den ene målet. 
 
Kampen om 5.-6.- plass ble mellom Stavanger og Oslo B. 
Startoppstillingen: 
 
Keeper: Kjell Rune Ådneram 
Utespillere: Alexander Jensen 
  Håkon Bollestad 
  Marcus Lid 
  Magnus Torgersen 
Trener:  Arild Michaelsen 
 
Resultat: Oslo B 2-3 Stavanger 
Referat fra kampen: 
Under kampen ble Stavanger preget av at det ikke var en kamp om en særlig respektabel plassering 
lenger. Dermed ble det en av de laveste presentasjonene av alle kamper under turneringen. Det var 
flere slurvfeil og taktiske tabber, men Stavanger klarte likevel å holde seg til en knepen 3-2 seier. 
 
Til slutt:  
Dermed ble det slik at Stavanger endte opp i 5. Plass. Mahammed Yusuf Hassan endte i andre plass 
på toppscorer- listen med 10 mål. Det er bare 1 mål fra toppscoreren José Oriola fra Bergen A som 
har 11 mål. 
Arrangøren har gitt beskjed til Stavanger etter premieutdelingen at laget har vunnet ”fair play- 
prisen”. Men det ikke ble utdelt pris. 
Alt i alt ble det en grei gjennomført DM. Mange i laget er enige i at Stavanger kunne vært langt bedre 
enn det plasseringen viser. Spillerne er gode, og samspillet er bra. Med litt mer trening samlet før 
neste DM, kan man kanskje klare en bedre plassering under neste års turnering i Hamar. 
 
Referert av Håkon Bollestad 


